Je soussigné(e),
né(e) le 

à 
Demeurant et domicilié à

Agissant à titre personnel où pour le compte d'une société à constituer qui reprendra mon engagement,

Offre d'acquérir de façon ferme et définitive,

Pour le prix de *** euros payable comptant en un seul versement au plus tard à la signature de l’acte de cession ventilé comme suit

Eléments corporels :

Eléments incorporels :

Le fonds de commerce dont la désignation suit :

Je joins à la présente offre, la somme de *** euros (10 % DU PRIX), par chèque tiré sur le compte *** à l'ordre de Maître Jean-Pierre CELERI, à titre d’arrhes, représentant 10% du prix d'acquisition de ce fonds de commerce. J'ai parfaitement noté que ce chèque sera remis à l'encaissement dès l'autorisation de Monsieur le juge commissaire donnée à cette cession.

Cette offre est effectuée bien entendue en parfaite connaissance de cause de la situation de liquidation judiciaire de l'entreprise et donc de la fermeture actuelle momentanée du fonds dans l'attente d'une reprise. Elle est proposée pour l'acquisition d'un fonds de commerce en l'état, que je déclare bien connaitre et pour lequel dispense est d'ores et déjà donnée au liquidateur de me communiquer la comptabilité compte tenu de la situation de l’entreprise.

Je déclare et reconnait par la présente que l'offre d'acquisition est formulée, sous ma seule responsabilité, et sur la seule considération de l'intérêt que je porte et de la valeur attribuée par moi-même, en l'état de l'absence de tous les éléments comptables, du fonds vendu, que le liquidateur ne serait pas en mesure de garantir. Je renonce d'ores et déjà à me prévaloir de ces éventuelles omissions et décharge le liquidateur de toute responsabilité à cet égard, déclarant avoir reçu un consentement éclairé.

Si pour une raison quelconque, je refusais de régulariser l'acte de cession après accord de Monsieur le juge commissaire, lequel constatera le caractère parfait de la vente, le montant de la somme ci-dessus versée sera définitivement acquis à la liquidation judiciaire.

J’ai bien noté que, comme dans toutes les acquisitions de fonds de commerce, tous les frais, taxes et honoraires consécutifs à cette cession seront à la charge de l'acquéreur ainsi que les loyers à l'expiration d'un délai de trente jours courant à compter du prononcé de l'Ordonnance de Monsieur le juge commissaire autorisant la cession.

Enfin je joins à la présente la déclaration d’indépendance et de sincérité du prix dument signé par mes soins.

Restant dans l’attente d’un accord de votre part.

Fait à

Le

PJ : déclaration

